## Школьники выбирают правильный путь

20 июня для ребят летнего оздоровительного лагеря Пеновской школы стал необычным днём. Причина того — организованная библиографом Пеновской ЦБ О. А. Поповой спортивная игровая программа «Наш выбор — наше будущее», которая прошла в рамках антинаркотического месячника. Также к мероприятию была оформлена выставка «Хочешь быть здоровым — будь: это правильный путь!».

Мальчишек и девчонок ждала насыщенная программа, включавшая в себя как информационную, так и спортивную часть. Вначале с ребятами была проведена беседа «Здоровый образ жизни важен», где поговорили о составляющих факторах здоровья, затем все приняли участие в антинаркотической акции «Умей сказать НЕТ» — «забили» на наркотики.

На этом интересные беседы не закончились – приглашенный гость – председатель Территориальной избирательной комиссии Н. А. Крылова рассказала детям о правах и обязанностях, возникающих у человека с рождения, а также о конституционном праве избирать и быть избранным, возникающем у гражданина с момента совершеннолетия.

- Каждый ребенок в соответствии с Конституцией РФ имеет право на защиту своих прав, но у человека есть и обязанности, которые он должен выполнять, - отметила Наталья Анатольевна.

Также она подробно остановилась на праве избирать и обратила внимание ребят на то, что в здании Пеновской школы, где они обучаются, расположен избирательный участок № 628. Детям было предложено порассуждать на тему для чего нужно ходить на выборы, о важности выбора каждого россиянина, его ответственности.

После бесед пришло время и спортивных состязаний. Так, разделившись на команды «Высшая лига» и «Большая компания» её участникам было предложено выполнить задание на силу и выносливость. А именно продемонстрировать любое доступное физическое упражнение столько количество раз, сколько получится при сложении всех цифр номера избирательного участка, рядом с которым они находятся. Для этого из команд были выдвинуты самые сильные и выносливые ребята, которые посоревновались в подтягивании на турнике.

Затем команд ждала вереница спортивных состязаний, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки, а также своё умение работать всем вместе.

По оценке жюри — председателя ТИК Н. А. Крыловой и прокурора Пеновского района О. Л. Шевчук команды набрали одинаковое количество баллов — 66. Завершилось мероприятие вручением сладких призов.

О. А. Попова, ведущий библиограф Пеновской ЦБ

